



«Nos vamos a dejar la vida», anuncia Hierro

El seleccionador recuerda que La Roja es «un buen equipo» y que ha sabido «levantarse cinco veces» en este Mundial

RODRIGO ERRASTI

MOSCÚ. Fernando Hierro comparó ilusionado y confiado en el estadio Luzhkini, recordando que tiene «claro el plan» hoy ante Rusia, el anfitrión, algo que históricamente ha sido un problema para España en los torneos. La Roja nunca ha podi-

do con el país que organiza el Mundial, pero el malagueño apeló al orgullo de los suyos, recordando que habrá «11,5 millones de españoles con nosotros por la televisión». «Ojalá vinieran aquí. Nos vamos a dejar la vida por España. De verdad, somos un buen equipo. Las cosas en

el fútbol se ganan dentro del campo. Mis chicos están acostumbrados a esto», aseguró.

Se emocionó cuando Dimitri Cheryshev, exjugador, padre de Denis y ahora comentarista en 'Match 4', le preguntó por su cambio de rol, de director deportivo a seleccionador justo al inicio del Mundial: «Parece que fue hace mucho ya». Hierro insistió en la «plena confianza» en el trabajo que realizan sus futbolistas y también sus colaboradores. «Tenemos claro el plan, lo que queremos, lo que es Rusia y lo que somos nosotros. El fútbol es un juego de errores y el que menos se equivoca... Tenemos que minimizar los

fallos. Tenemos defectos y virtudes, como todos, y en eso tenemos que ser inteligentes. Analizados están. Sabemos lo que hay que mejorar. Tenemos muchos datos para ser optimistas. Nos hemos tenido que levantar cinco veces y el equipo lo ha hecho, dos el día de Portugal, dos veces más con Marruecos...». La otra ocasión, la quinta, es la destitución de Julen Lopetegui.

Hierro prefirió hablar de las virtudes futbolísticas del rival que de maleficios ante el anfitrión, pese al dato negativo: ocho derrotas en ocho intentos contra el organizador. «Las estadísticas están para romperlas. En ese sentido lo tenemos claro: ¿Por

Hierro dirige el último entrenamiento antes del encuentro contra Rusia. :: EFE

